

金正日会见戴秉国

据新华社电 朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日18日在平壤会见了中国国家主席胡锦涛特使、国务委员戴秉国。

戴秉国转交了胡锦涛主席致金正日的信函。胡锦涛在信中表示,中国党和政府高度重视中朝关系,始终把中朝友好视为两党、两国和两国人民的宝贵财富,本着“继承传统、面向未来、睦邻友好、加强合作”的精神,巩固和发展中朝友好关系。胡锦涛表示,作为半岛的近邻,中方高度关注半岛局势,实现半岛无核化目标,维护和促进半岛及东北亚的和平、稳定与发展,是我们一贯宗旨。我们愿同朝方共同为此作出不懈努力。

金正日感谢胡锦涛主席派特使访朝,并带来亲切问候和良好祝愿。金正日表示,中华人民共和国成立60年来,取得了伟大的发展成就,朝鲜党和人民为此感到自豪,衷心祝愿中国共产党领导中国人民,在落实科学发展观、构建和谐社会的过程中取得新的更大成就。朝方将继续坚定支持中方维护国家主权和安全的努力。

金正日说,朝中传统友谊是两国老一辈领导人亲手缔造的,牢不可破。朝中关系经受住了各种考验,始终沿着正确轨道向前发展。朝鲜党、政府和人民有意愿和决心继承和发扬朝中传统友谊,希望以两国建交60周年和朝中友好年为新的起点,加强两国高层交往及各领域合作,推动朝中友好关系不断向前发展。

金正日阐述了朝方对朝鲜半岛局势及朝核问题的立场,表示朝方将继续坚持无核化目标,致力于维护半岛和平稳定,愿通过双边及多边对话解决有关问题。

戴秉国祝愿朝鲜在以金正日总书记为首的劳动党领导下,国家建设取得新成就。戴秉国表示,在两国几代领导人的亲自关心下,经过两国人民的共同努力,朝中传统友谊不断发展。中方愿同朝方继续共同努力,保持高层交往,深化经贸、人文等各领域交流合作,使中朝传统友好合作关系与时俱进,不断发扬光大。

戴秉国表示,中方愿同包括朝方在内的有关各方共同努力,推动半岛无核化进程继续向前迈进。

曾经有一名伊拉克记者鞋砸布什,结果他红得发紫 效仿他的人不断,但不是所有人都幸运—— 鞋砸美国大兵,他丢了半条命

一名伊拉克人效仿著名“扔鞋记者”,在街头朝美军巡逻队扔鞋,结果遭美军开枪打成重伤。

鞋子? 手榴弹?

驻伊美军16日在声明中说,海军陆战队士兵当天在西部安巴尔省费卢杰市与伊军共同巡逻时,一名男子朝车队扔去一件物品。

美军以为是一枚手榴弹,于是开枪将他打伤。但目击者说,此人朝美军投掷的不过是一只鞋。

路透社17日援引费卢杰一家医院的阿米德·穆罕默德医生的话报道,“扔鞋男”名为艾哈迈德·拉蒂夫,32岁,是一名机械师。他胸口

中弹,受伤当晚接受手术,现在伤情严重。

他恨美国人,但不会开枪

当地一名警官说,伊战开始后费卢杰的武装冲突给拉蒂夫的心理造成问题。费卢杰多次发生美军与伊民兵武装的战斗,其中以2004年的两次最为激烈。

拉蒂夫的兄弟乌代说,2004年之前,拉蒂夫的精神没有问题。

“他恨美国人,每次看见美国巡逻队,他都变得非常冲动。但是他不懂怎么用枪,也从来没有过开枪的念头。”

乌代说,美军2007年拘捕过拉蒂夫,并将他关押两周。 据新华社电



砸了布什,扎伊迪成了明星。



一夜之间,效仿者不断。

3年前趁他信不在夺权 泰国军方说不会再搞政变

泰国陆军司令阿努蓬·保津达18日否认各种政变猜测。他说,泰国军队无意再次发动政变,因为政变只会给国家造成破坏。

同一天,泰国国防部长阿披猜·益吉滴说,没有泰国军方将领计划在总理阿披猜下周前往纽约出席联合国大会期间发动政变。他表示,军方不会为解决国家的问题再次发动政变,当前局势也不允许发动政变。

2006年9月19日,时任陆军司令颂提·汶耶拉卡林趁时任看守政府总理他信·西那瓦前往纽约出席联大会议期间,联合军警发动政变,推翻他信政府。

为应对“红衫军”集会,泰国政府宣布于18日至22日在律实区实施国内安全法,调动军警维持法律和秩序,这是半年多来泰国政府第二次宣布实施国内安全法。

普京赞扬美国“弃导” 俄罗斯也放弃部署导弹

俄罗斯总理普京18日说,美国放弃东欧导弹防御计划的做法“正确而勇敢”。

俄驻北大西洋公约组织代表德米特里·罗戈津当天说,鉴于美国的做法,俄罗斯决定放弃向本国加里宁格勒地区增加部署导弹的计划。他还对北约秘书长提议在反导系统方面同俄罗斯加强合作表示欢迎。

均据新华社

全球扫描

俄罗斯1箭发射6颗卫星

俄罗斯联邦航天署17日晚间从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场用“联盟-2”运载火箭发射6颗卫星和1个试验装置。

IAEA否认伊朗发展核武证据确凿 国际原子能机构(IAEA)17日发表声明,称没有确凿证据显示伊朗拥有或有过秘密发展核武器的计划。

加议员提案支持美“逃兵”

一名加拿大议员17日提出议案,要求允许符合条件的美国和其他国家拒服兵役者在加拿大居住。 均据新华社

前有“古人” 还很成功

在伊拉克等阿拉伯国家,朝人扔鞋是严重羞辱对方的方式。伊拉克记者蒙塔兹·扎伊迪去年在记者会上朝到访的美国时任总统乔治·W·布什扔鞋,抗议美国发动伊拉克战争。此举让他名声大噪。扎伊迪被捕后于本月15日获释。

全国质量月:恒源祥征集“质量标”

看到“莱卡”就会想到“超弹”;看到“ISO”就会想到质量认证,这种成功的“吊牌”联想,将为成衣端销售加分。

首家“2009-2012年中国奥委会合作伙伴”恒源祥集团筹划推出“恒源祥质量管理体系”认证标

享受精彩3G生活

Sara作为一家知名4A传播集团的新进客户经理,她坚信知识是能力的基础,思考是行动的先锋。今天,Sara盯着手中一部LG KV920的屏幕,原来她在用手机上网浏览当天的最新资讯。

下班匆匆上了地铁,车厢里人不多。Sara打开手机,欣赏起2G储存卡内一些之前下载的流行视频短片。回想这一天打仗一般的情节,客户的赞许、上司的认可、闺蜜们的依赖,还真多亏了这部LG KV920。

两周前,Sara在朋友那里看到这款酷似迷

识,借助2009年全国质量月的契机,恒源祥宣布启动质量管理体系标志征集,期望借助标识将质量管理体系推广至恒源祥联合体,并成为消费者熟悉的品牌标识。本次征集活动于9月1日至11月30日截止,详见恒源祥集团网站http://www.a8888.com

从LG KV920开始

你掌上电脑的LG KV920立刻爱不释手,觉得这部手机与生俱来的商务气质正中自己下怀,沉稳的黑色机身配上银灰色的金属边框格外尊贵大气。它内外均搭载2.8英寸的大屏幕,支持全网页浏览,外屏可自由触控,翻开后类似PC的QWERTY键盘让信息输入畅快淋漓。个性化的外观设计,两全其美的双输入方式加上强大完备的功能配置,让Sara毫不犹豫直奔卖场将这款创新设计和高端科技完美结合的天翼3G手机收入囊中。之后的种种,更让Sara觉得自己的选择没有错。有了LG KV920,有了中国电信的3G网络,Sara的生活就这样悄然改变了。

三星LED电视技术领跑,三年沉淀有备而来



在中国的LED电视浪潮中,全球消费电子领导厂商三星率先推出三大系列9款LED产品,覆盖32英寸至55英寸,如此大阵营的推出LED电视在业界尚属首次。外资品牌三星、夏普和索尼最早加入了争夺LED电视领导者行列,而更多的国内巨头也蓄势待发,一场LED电视大战一触即发。

据了解,三星电子拥有完整的上下游液晶产业链、独立的核心技术以及强大的资金支持。早在05年就开始了对LED电视的研发,今年初期投资规模9000万美元,注册资金3000万美元的天津三星LED有限公司在天津落户。作为三星LED株式会社首家海外主要生产基地,专门从事新型电子元器件(LED系列产品)的研

究开发和生产制造。为了有效运用这一庞大资源体系,为区别于原来的液晶电视,专门另设了负责LED电视的业务部。

不论是战略规划布局还是技术实力的体现,三星电子俨然已成为LED电视行业的领导者,这一实力的推动将加速LED电视的发展。

据悉,三星LED电视自今年3月份全球上市以来,取得了令人瞩目的辉煌战绩。短短4个月时间里销售了65万台,平均每分钟销售38台!创造了平板电视市场上的又一个销售奇迹。而据中国电子商会消费电子产品调查办公室调研最近的数据显示,消费者对于LED电视产品的关注度已高达75%,中国市场准备今年购买LED电视的消费者比例高达34%。不得不说三星LED电视站在了整个产业的有利位置,并且极大的推动了LED产品的发展和普及。

对大多数消费者来说,LED电视带来的是新视觉体验,新的感受,而对于整个电视机行业而言,市场已经进入一个全新的LED电视时代!

雀巢与太太乐共建最大鸡精厂

雀巢大中华区总裁鲍尔、上海太太乐食品公司创始人、总经理荣耀中、瑞士驻华大使顾博礼和上海嘉定区政府领导出席了在嘉定召开的全球最大鸡精工厂投产典礼。该厂拥有世界一流设施,可满足市场需求,其口号“太太乐让生活更美好”广为流传。该厂总投资3.2亿元人民币,年产超10万吨,是全球最大鸡精生产商。

诗恩碧携手S.H.E华美亮相,炫妆盛宴璀璨京城夜

2009年11月22日,由诗恩碧举办的“时尚先锋夜暨2010年度诗恩碧携手S.H.E时尚彩妆发布会”将在香河“天下第一城”隆重举行。届时,诗恩碧将发布2010年度的“炫彩”时尚彩妆及配饰,以最新的美妆理念提前打响新一年的品牌战略,引导并呈现未来超IN潮流风向。



发布会由著名彩妆品牌诗恩碧独家举办,现场将邀请超人气组合S.H.E到场助威,借助S.H.E青春、靓丽、时尚的妆容展现诗恩碧独家的前卫美妆理念。晚会将邀请知名造型师李

云涛打造“炫耀京城,完美呈现”的主题妆容,演绎2010年度色彩斑斓的彩妆潮流,为观众呈现一场前所未有的视觉盛宴。活动还将邀请全国各地消费者全程免费参与。在9月25日至10月15日期间购买诗恩碧产品满268元的消费者,即可获得S.H.E亲笔签名的精美纪念版礼品,且有机会成为幸运者参与此次晚会。S.H.E将通过现场互动为观众送出神秘大礼。

<p>富通网 招聘 ●刊登时间:周一至周六●每周三特惠日《郑州晚报》+《通通有》生活资讯 = 1元/块 最大可刊登1/4版 ●广告热线 63399000 67655128 投诉热线:63396000</p>					
<p>财富第五波</p> <p>创业好项目高薪聘区域经理 5000-8000元/月、经理助理 800+提成。投资3万-20万,1年可收回成本,稳定持续收入12万-100万以上,专利产品,奥运赞助商,发展空间巨大,公司承担店面装修,央视及地方全力支持。09年已正式启动河南市场,欢迎考察洽谈! 15515698509 赵经理 13164340788 杨经理</p>	<p>诚聘</p> <p>售后主管 3名 5000元以上 资料整理员 8名 2200元</p> <p>要求:26-45岁,有亲和力,高中以上学历。待遇:底薪+三金+双休。</p> <p>吴主任 61987315</p>	<p>外企招商招聘</p> <p>本公司产品市场垄断,前景广阔,市场空白,免费加盟,具备5万元流动资金即可,年收入可达30万元。</p> <p>聘:业务精英 10名: 2000-5000元/月</p> <p>招商热线:13603863276</p>	<p>上海联合集团聘</p> <p>●市、县连锁中心主任 10-20名 ●项目年收入 6-16万</p> <p>要求:年龄 36-56岁,高中以上,品优敬业,体貌端正,表述清楚、医、教、军转业者优先,能吃苦耐劳,头脑灵活有较强谈判能力。</p> <p>联系 上海:139 0199 8613</p>	<p>郑州德尔兽药疫苗</p> <p>诚聘</p> <p>◆大区经理 5名 ◆专卖业务员 30名</p> <p>要求:有丰富业务经验或有兽药疫苗饲料销售经验或畜牧相关专业毕业者优先,能吃苦耐劳,头脑灵活有较强谈判能力。</p> <p>联系电话:13014582266 郑州兽药市场,一经录用待遇优厚</p>	<p>跨国上市公司招商招聘</p> <p>国际垄断产品,朝阳产业进驻河南,诚招加盟商、代理商。</p> <p>◆业务代表 10名:1500元/月+提成 ◆区域经理 3名:3000元/月+提成 ◆总监 1名:10万-30万/年薪</p> <p>要求:28岁以上,有工作经验者优先,一经录用,免费培训上岗,享受每年出国旅游培训。</p> <p>范经理 15003717801</p>